1.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9)

A rejtvény megfejtése utan olvasd dssze fentrdl lefelé a vastagon keretezett részt!

A viz parolgésa energetikailag ilyen folyamat.

Egyszeri anyagok.

Fizikai mennyiség, a tdmeg és térfogat hanyadosa

Az elemek sorszama a periddusos-rendszerben

Olyan folyamat, amelynek sordn a rendszer belso energidja csikken.
Ezt teszi a j6d méar szobahdmeérsekleten is

A jod barnas-vords szinnel oldédik ebben az oldészerben

A kémia alapvetd megismerd modszere

Vegyjele Na

10) Halmazallapot-viltozas

11) llyen az oldat, amely mar tdbb anyagot nem képes feloldani
12) Az Gsszetett anyagok egyik fajtaja.

13) A viz egyik alkotd eleme.

14) Nemfémes elem, latin neve : Carboneum.
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2. Négy ismeretlen elemet kell azonositanod! Az alabbi tablazathan az ismeretlen x értéke minden

esetben ugyanaz!

Az elem Rendszam | 1 mol atom tomege
grammban
A X x
B Ox 12x
e 8x 16x
D 16x - 32x
MBI X BTERET ., . oo i
Indokold, hogy MIEIE! ... ieee e eeneesaearsesernerneanennns
Add meg az ismeretlen elemek vegyjelét!
e - R & AP -
7 pont
3 Melyik elemre ismersz ra? Az elem vegyjelével vagy képletével valaszolj!
1. Lila g6ztkbdl esillogo kristalyokka alakul
2. A levegd legnagyobb részardnyu komponense
3. Léggdmbak toltésére hasznalt nemesgiz
4. A legkisebb siirtiségii elem
5. Sarga szinl anyag, negyed molja 8 g tomeget jelent
6. Csepplolyos halmazillapoti, virdses-bama szinii elem
7. A hipermangdn (kilium-permangandt) hevitésével dllithato eld
8. A cukor alkotéeleme, egyik modosulata vezeti az dramot
8 pont



4. Nevezd meg a desztillalokészilék részeit, majd valaszolj a kérdésekre!

Lad

h

b.) Jelold az dbran nyilakkal a hiitdviz be- és kidgramlasat!
¢.) Milyen halmazillapot-valtozas jatszodik le a 2. szamu ivegesdben?

e.) Irj legaldbb 2 példat mikor alkalmazhatjik ezt az eljarist a gyakorlatban?




5. Hasonlitsd dssze a kiivetkezdé mennyiségeket! Relacios jeleket hasznalj!
Jelold a szamitasaidat is!

1. 36 g Ca anyagmennyisége 18-10" db kalciumatom anyagmennyisége
................. mol PSPPI s |

2. Az aluminiumatom meérete A galliumatom mérete

3. A kénatom elektronjainak szdma A kénatom rendszama

4. 0,1Autémege 3-10* db natriumatom témege
.................. g R -

5. A héliumatom p'-jainak széma A berillium fécsoport szdama

6. 20 g szénben az atomok szdama 52 g kdliumban az atomok szama

o B SEUEE AR R g s < £

7. A kalium peniddus szama A kloratom killsd elektronjainak szdma

8. 70 g sziliciumban lév0 protonok szama 70 g neonban lévd elektronok sziama
.................. db OPREE S R CoR - -

16 pont

6. Hény tdmegszazalékos oldatot kapunk 300g 7 tomeg%-os, 150g 14 témeg¥%-0s és 60 cm’
0,825 g/em’ siirliségii 20 témeg%-os oldat dsszedntésével!

11 pont



7. Két fémkocka koziil az egyik egy 1 cm élhosszisagi (vagyis | cm® térfogati) vaskocka.
Vajon héanyszor nagyobb (vagy kisebb) a térfogata annak az aluminiumkockinak, amelyik
ugyanannyi atomot tartalmaz, mint ez a vaskocka? Hany atomot tartalmaz a vaskocka?
(A vas vegyjele: Fe, siiriisége: 7,8 g/cm’, az aluminium vegyjele: Al, stiriisége: 2,7 g/em’.)

8 pont

8. Egy hidrogénbdl és oxigénbdl dllé gazkeverék 3,75 mol-janak tdmege 30 g.
a.) Hany mol hidrogént és oxigént tartalmaz a gazkeverck?
b.) Mi a gazkeverék tdmegszazalékos Gsszetétele?

10 pont



